11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.06.2009 11:01:06

dopmupoBaHnus 3akimoueHust Bpaua: 04.06.2009 08:15:55

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94073/answer/94074




YBaxaemnid ['eopruii! CnoxHO CKa3aTh - U3-3a 4ero, Hy2KH 0CMOTP ¥ Y3U opraHoB MOIIOHKH.
B3M0XHO, ecTb BOCITaJieHHe NMPUAaTKa ST4Ka, cCaMoro ssuuka. Ecimu 0oy cunbHbIE, 00paTUTECDh K
YPOJIOTY Ha OYHBIN TPUEM, HE TEPIUTE. Yaauu!



